

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ТР ЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» И ЛИСАКОВСКОГО
ГОРНОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА КУСТАНА ИСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 16 (921)



ПЯТНИЦА, 25 февраля 1977 года



Цена 2 коп.

«Все больший размах получает социалистическое соревнование, в ходе которого рождаются новые славные трудовые подвиги. По инициативе передовых коллективов столицы нашей Родины — Москвы, колыбели Октябрьской революции — Ленинграда широко развернулось соревнование за успешное претворение в жизнь намеченных съездом социально-экономических задач, выполнение и перевыполнение заданий народнохозяйственного плана на десятую пятилетку под лозунгом «Работать лучше, повышать эффективность и качество!». Усилия участников соревнования направлены на ускорение научно-технического прогресса, повышение производительности труда, усиление режима экономии материальных, финансовых ресурсов, сырья, топлива и энергии, на успешное выполнение принятых обязательств и встречных планов, достойную встречу 60-й годовщины Великого Октября».

(Из Постановления ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции».)

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

**работников промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, связи, торговли, быта, учебных заведений, учреждений науки и культуры и здравоохранения
Казахской ССР по досрочному выполнению народнохозяйственного
плана 1977 года и десятой пятилетки**

Трудящиеся Казахстана, как и весь советский народ, настойчиво претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, в целом успешно справились с плановыми заданиями и взятыми социалистическими обязательствами на 1976 год.

Новый политический и трудовой подъем вызвали у тружеников Казахстана решения октябрьского (1976 г.) Пленума Центрального Комитета партии, положения и выводы в программной речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева. В ответ на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК КПСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки» и постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» трудящиеся Казахстана принимают на себя следующие социалистические обязательства.

Коллективы промышленных предприятий республики решили на основе всемерной интенсификации производства, внедрения достижений науки, техники и передового опыта, ускоренного ввода и освоения мощностей обеспечить опережающее развитие энергетики, черной и цветной металлургии, маши-

Добиться выполнения и перевыполнения планов капитальных вложений и своевременного ввода в действие предприятий по производству товаров народного потребления, объектов торговли. Сосредоточить трудовые и материальные ресурсы на строительстве Усть-Каменогорского комбината шелковых тканей, Актюбинской фабрики первичной обработки шерсти, Целиноградской придильно-ниточной фабрики, лентоткацкой фабрики в г. Кокчетаве, предприятий пищевой, мясо-молочной и местной промышленности.

Максимально обеспечивать комплексное строительство объектов производственного, жилищного и культурно-бытового назначения. За пятилетку сдать жилых домов общей площадью не менее 31 миллиона квадратных метров, обеспечить безусловное выполнение заданий по строительству школ, профтехучилищ, детских дошкольных учреждений, поликлиник, больниц, других объектов соцкультбыта, включая работы по дальнейшему развитию курортов и туристических баз.

Путем концентрации капитальных вложений на важнейших пусковых стройках, сокращения сроков строительства объектов обеспечить резкое снижение объемов незавершенного строительства. Всемерно повышать качество строительно-монтажных работ,

газа. Химики Джамбула и Чимкента дадут сверх плана 20 тысяч тонн минеральных удобрений и 550 тонн фосфора, цементники Усть-Каменогорска, Семипалатинска, Чимкента, Караганды — 41 тысячу тонн цемента и 5,4 миллиона условных плит шифера.

Повысить эффективность использования производственных фондов, сократить сроки освоения вновь вводимых мощностей и достижения проектных технико-экономических показателей во всех отраслях промышленности. Досрочно освоить мощности коксовой батареи № 7 на Карагандинском металлургическом комбинате, третьей нити серно-кислотного производства Джезказганского горно-металлургического комбината, энергоблока № 6 на Джамбульской ГРЭС, турбины и котла № 1 на Карагандинской ТЭЦ-3, а также новых цехов на заводе «Актюбрентген», в объединении «Казтрактордеталь», на Ермиковском заводе ферросплавов, Карагандинской обогатительной фабрике.

Комплексно механизировать и автоматизировать 185 цехов и участков, ввести 296 конвейерных и поточных линий, внедрить 750 прогрессивных технологических процессов, установить 956 единиц автоматических и полуавтоматических машин, механизмов, установок и агрегатов. Внедрить 17 автома-

строения, химической, нефтяной, перерабатывающей, легкой и пищевой промышленности.

Досрочно, 25 декабря 1980 года, выполнить пятилетний план по объему промышленного производства и выпуску важнейших видов продукции.

Осуществить во всех отраслях промышленности комплекс мер по реконструкции предприятий и модернизации оборудования, увеличению фондоотдачи, экономии материальных ресурсов и улучшению качества выпускаемой продукции, надежности и долговечности производимых машин и оборудования.

Реализовать за пятилетку более 50 тысяч мероприятий по внедрению новой техники и передовой технологии. Повысить коэффициент сменности оборудования в машиностроении на 20 процентов. Увеличить выпуск продукции высшей категории качества не менее чем в 2,5 раза.

В ответ на письмо ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства труженники Казахстана за счет более эффективного использования земли, техники и удобрений, совершенствования структуры посевных площадей, улучшения семеноводства, повышения культуры земледелия обязались обеспечить дальнейший рост урожайности всех сельскохозяйственных культур. За 1976—1980 годы увеличить производство зерна по сравнению с девятой пятилеткой на 25 процентов, сахарной свеклы — на 14 процентов. Перевыполнить пятилетние задания по продаже хлеба государству. На основе укрепления кормовой базы, повышения культуры животноводства, роста поголовья скота и его продуктивности добиться увеличения производства молока на 19 процентов, яиц — на 39, шерсти — на 11 процентов. Продать государству сверх общих объемов закупок молока 115 тысяч тонн, яиц — 800 миллионов штук, шерсти — 8 тысяч тонн.

По предприятиям «Казсельхозтехники» решено выполнить производственную программу пятилетки к 1 декабря, а по товарообороту — к 7 ноября 1980 года.

Строители обязуются в десятой пятилетке усилить борьбу за дальнейшее повышение эффективности капитальных вложений, обеспечить повсеместное внедрение передовых методов труда и сокращение на этой основе сроков и сметной стоимости строительства объектов. Обеспечить быстрейший ввод в действие мощностей и основных фондов во всех отраслях народного хозяйства. Ускорить сооружение объектов Жайремской группы месторождений полиметаллических руд, строительство комплексов Качарского горнообогатительного комбината, сооружение Шульбинской ГЭС, ввести в действие первые энергоблоки на Экибастузской ГРЭС. Обеспечить высокие темпы и качество строительства объектов всех территориально-производственных комплексов и в первую очередь Павлодар-Экибастузского, Каратау-Джамбульского и Мангышлакского.

вести в эксплуатацию с оценкой «хорошо» и «отлично» 90 процентов жилых домов и объектов культурно-бытового назначения.

Коллективы предприятий транспорта и связи обязуются на основе дальнейшего совершенствования работы перевезти сверх плана 55 миллионов тонн народнохозяйственных грузов. Ввести в эксплуатацию 477 километров вторых путей, новую железнодорожную линию Кустанай-Урицкое, начать строительство линии Саяк-Актогай, внедрить автоблокировку и диспетчерскую централизацию на участках протяженностью 1860 километров; электрифицировать участок Целиноград-Экибастуз, начать электрификацию линий Караганда-Мошты и Целиноград-Кокчетав. Увеличить протяженность автомобильных дорог с твердым покрытием сверх пятилетнего плана на 1,4 тысячи километров. Завершить организацию внутрипроизводственной телефонной связи в совхозах и колхозах. Улучшить внутриобластную телефонную связь. Обеспечить к 1980 году переход программ республиканского телевидения на цветное изображение.

Работники торговли и службы быта обязуются за пятилетку сверх плана продать населению товаров на 156 миллионов рублей, оказать бытовых услуг на 4,6 миллиона рублей. Повсеместно повысить качество обслуживания населения, активнее осваивать новые, прогрессивные формы и методы обслуживания.

В десятой пятилетке осуществлять меры по дальнейшему укреплению материально-технической базы культурно-просветительных учреждений. Вести в строй действующих 44 районных Дома культуры, 6 областных, городских и районных библиотек, драматические театры в гг. Алма-Ате, Семипалатинске, Кызыл-Орде, Джегтысае, цирк — в г. Караганде.

Высокие социалистические обязательства и встречные планы приняты трудящимися Казахской ССР на 1977 год. Коллективы промышленных предприятий дали слово выполнить государственный план по реализации промышленной продукции досрочно, 29 декабря. Свыше 550 коллективов предприятий и около 200 тысяч передовиков и новаторов производства обязались выполнить план двух лет пятилетки к юбилею Великого Октября.

Обязались выработать сверх плана: горняки Кустаная — 90 тысяч тонн железной руды и 50 тысяч тонн железорудных окатышей, металлурги Казахстанской Магнитки — 100 тысяч тонн чугуна, 50 тысяч тонн стали, 50 тысяч тонн готового проката. Работники цветной металлургии Рудного Алтая и Ачисая, Джезказгана и Балхаша обязались добыть сверх плана руды и произвести цветных металлов и баритовой продукции на шесть миллионов рублей. Шахтеры Караганды и горняки Экибастуза добудут сверх плана 1 миллион 250 тысяч тонн угля, нефтяники Мангышлака и Эмбы — 375 тысяч тонн нефти и конденсата и 90 миллионов кубических метров

газифицированных систем управления, создать 8 вычислительных центров.

За счет внедрения новой техники, научной организации труда, рационализаторских предложений получить экономии 300 миллионов рублей.

На предприятиях тяжелой индустрии освоить выпуск 120 видов продукции, в том числе 9 новых уникальных высокопроизводительных машин на Алма-Атинском заводе тяжелого машиностроения; лонжеронную полосу для автомобилестроения на Карагандинском металлургическом комбинате; проволоку из оловянно-фосфористой бронзы методом непрерывного литья на Балхашском горно-металлургическом комбинате; полипропилена на Гурьевском химическом заводе и поливинилхлоридного волокна на Кустанайском заводе химического волокна и другие.

Широко применяя опыт предприятий Львовской области по управлению качеством, увеличить на предприятиях тяжелой индустрии выпуск продукции высшей категории на 300 миллионов рублей.

Сэкономить сверх установленного задания 250 миллионов киловатт-часов электроэнергии, более 90 тысяч тонн условного топлива, 18 тысяч тонн проката черных и цветных металлов. За счет усиления режима экономии, снижения себестоимости выпускаемой продукции получить 30 миллионов рублей сверхплановой прибыли.

Всемерно развивать и совершенствовать шефскую помощь сельскому хозяйству. В период сельскохозяйственных работ направить в хозяйства республики подготовленных комбайнеров, трактористов и другие механизаторские кадры. Дополнительно в плану изготовить более чем на 3 миллиона рублей запасных частей к сельскохозяйственным машинам.

Коллективы предприятий, производящих товары народного потребления, обязались сверх годового плана реализовать продукцию на 69 миллионов рублей, в том числе к 60-летию Великого Октября — на 52 миллиона рублей. Выпустить сверх плана 450 тысяч квадратных метров хлопчатобумажных тканей, 30 тысяч квадратных метров ковров и ковровых изделий, 300 тысяч пар кожаной обуви, на 8 миллионов рублей швейных, меховых и трикотажных изделий, 1350 тонн растительного и животного масла, 750 тонн пищевой рыбной продукции, 4,5 миллиона банок консервов, 3000 тонн макаронных и 1500 тонн кондитерских изделий и много другой продукции.

В юбилейном году освоить производство 2580 новых видов товаров народного потребления, на 60 процентов обновить ассортимент товаров. Значительно повысить качество, ценность и вкусовые свойства продуктов питания. Увеличить выпуск продуктов детского и диетического питания. Аtte-

(Окончание на 3 стр.).

Мы уже сообщали о том, что на прошлой неделе в ДК «Строитель» состоялся 6 пленум Лисаковского ГК КП Казахстана. Ниже предлагаем отчет нашего корреспондента о работе пленума.

ПЛЕНУМ городского комитета партии заслушал отчет первого секретаря Лисаковского городского комитета КП Казахстана тов. А. Г. Жеглова, который доложил о ходе выполнения решений XXV съезда КПСС по идейной закалке и повышению воспитательной роли руководящих кадров в партийной организации города.

На октябрьском (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев сказал: «Необходимо добиваться, чтобы каждый коммунист, где бы он не работал, какую бы должность или пост не занимал, являл собой пример собранности и дисциплины, творческого отношения к делу, пример государственного подхода к решению больших и малых задач».

Кадры — решающая сила партийного и государственного руководства. От того, каков идейно-теоретический и деловой уровень руководителя, насколько активно и квалифицированно действует он на порученном участке, во многом зависит успех в осуществлении политики партии, в решении выдвигаемых ею задач хозяйственного и культурного строительства.

Улучшение подготовки кадров — настоятельное веление времени. Чтобы быть на высоте своего положения, кадры должны непрерывно учиться, пополнять и обновлять багаж своих знаний, настойчиво овладевать ленинским стилем работы, повышать свою квалификацию.

Миллионы коммунистов и беспартийных целеустремленно овладевают идейным наследием Маркса—Энгельса—Ленина, знанием исторического опыта, теории и политики партии в их органическом единстве. Учеба ведется в тесной связи с практикой коммунисти-

ческий и железнодорожный цели комбината. И не случайно — именно в этих предприятиях экономическое образование поставлено на должный уровень. Здесь контроль за ходом экономической учебы осуществляют непосредственно первые руководители.

В названных организациях проводится работа по развитию трудовой и общественной активности. Очень хорошо она организована на участке «Уралдомремонта», где начальником Р. А. Каримов. Еще в декабре 1976 года все инженерно-технические работники раз-

РУКОВОДЯЩИМ КАДРАМ— ИДЕЙНУЮ ЗАКАЛКУ

работали творческие планы. Лично проанализировав их, Рауф Абдулкавич взял под контроль основные пункты. Такому же анализу совместно с секретарем партийной организации В. П. Павлюковым они подвергли личные и бригадные социалистические обязательства рабочих.

Далее докладчик остановился на недостатках в деле экономической учебы руководящих кадров, марксистско-ленинского образования.

В ПАТН с начала текущего учебного года сменилось 90 процентов пропагандистов. Слабо организована экономическая учеба в «Культбыстрое».

ПАРТИЙНЫЕ организации руководителей и инженерно-технических работников к воспитательной работе должны руководствоваться принципиальными положениями Устава КПСС и программных документов партии о единстве политического и хозяйственного руководства. Это закономерная необходимость органического со-

ГОВОРЯ о высоком предназначении советского руководителя, докладчик коснулся еще одной стороны деятельности руководителя — нравственного воспитания трудящихся, отметил, что в тематике выступлений руководителей перед коллективом чаще всего практикуются праздничные доклады, анализ хозяйственной деятельности. Очень редко, отметил тов. А. Г. Жеглов, наши руководители выступают с лекциями на научно-политическую тему, по вопросам коммунистической морали и нравственности, с лекциями по основам

данных бюро и собраниях одновременно заслушиваются доклады нескольких человек, ставятся отчеты рядовых коммунистов, а сообщения руководителей не практикуются.

Ответственные задачи нынешнего этапа коммунистического строительства неразрывно связаны с высокими требованиями, предъявляемыми к руководящим кадрам. Коммунистическая партия бережно относится к ним, заботливо воспитывает их в духе непоколебимой требовательности и самоотверженного служения делу коммунизма.

людей являются пропагандистами.

Существенным элементом в контроле за трудовой и общественной активностью ИТР является проверка содержательности и выполнения их личных творческих планов. По рекомендации партийной организации в управлении была создана комиссия по подведению итогов соревнования ИТР. Победителями признаны Н. А. Карпенко и А. Н. Папертный. Оба они — пропагандисты.

Решением бюро многие инженерно-технические работники с целью повышения эффективности соревнования закреплены за отдельными бригадами. Они участвуют в подведении итогов соревнования, проводят в своих коллективах разъяснительную работу, собрания, на которых сообщают итоги трудового соперничества. Как результат повышения эффективности соревнования Ф. А. Хапцова назвала достижение бригады, руководимой Н. Ф. Репниковым, занявшей первое место по главку.

Коллектив фабрики гравитационно-магнитного обогащения, — сказал секретарь ее партийной организации С. М. Уразаев, план первого года десятой пятилетки выполнил на 102,2 процента, выдал сверх плана 76 687 тонн железорудного концентрата.

Партийное бюро фабрики уделяет большое внимание воспитательной работе ИТР. На бюро партгрупп участков сушки, дробления, обогащения практикуются отчеты начальников смен, мастеров, механиков о ведении воспитательной работы. Хорошо поставлена такая работа в сменах, где начальниками коммунисты В. В. Горбатов, Н. Г. Мельник.

На фабрике не изжиты еще случаи нарушения трудовой дисциплины. После проведения анализа обнаружилось, что 60 процентов нарушителей приходится на энерго-механическую службу, которой руководят главный энергетик В. А. Потехин и главный механик В. И. Яковлев. Партийное бюро за-

марксистско-ленинской теории. В городской газете еще мало статей, рассказывающих о людях своего коллектива, написанных начальником управления или цеха. Найти выступления первого руководителя в стенной печати практически невозможно.

Крайне недостаточно со стороны хозяйственных руководителей контролируются вопросы повышения рабочими общеобразовательного уровня. Не лучше обстоит дело с контролем за организацией досуга и быта молодежи, проживающей в общежитии.

Год назад совместным решением горкома партии и горисполкома было принято постановление о включении предприятий и организаций города в соревнование за право называться предприятием образцовой культуры и правопорядка. На сегодняшний день это важное и нужное начинание поддержали лишь некоторые предприятия. Недобросовестно отнеслись к этому делу в пассажирском АТП, автобазе № 3,

Вдумчивый подход к проблемам, которые выдвигает жизнь, умение опираться в своих решениях на всесторонний анализ, критически оценивать результаты своей деятельности, бережное и внимательное отношение к людям — таким должен быть стиль работы партийных организаций, каждого руководящего работника, каждого коммуниста.

После доклад тов. А. Г. Жеглова начались прения.

ПРЕТВОРЯЯ в жизнь политику партии по идейно-воспитательной работе руководящих кадров, сказала старший инженер отдела кадров ДСУ-50 коммунист В. С. Дудина, партийная организация дорожно-строительного управления — 50 обеспечивает решение хозяйственно-политических задач, руководство хозяйственными и общественными делами.

В настоящее время в управлении работает 26 инженерно-технических работников. 10 из них — пропагандисты партийной, комсомольской и экономи-

экономического строительства, поставленными задачами, поставленными XXV съездом КПСС, октябрьским (1976 г.) Пленумом ЦК КПСС. Особая забота проявляется об углублении идейно-воспитательной работы, повышении ее теоретического уровня, — сказал докладчик.

В настоящее время, — подчеркнул он, — Коммунистическая партия сосредотачивает усилия на всемерном повышении эффективности производства, улучшении качества работы при значительном снижении материальных и трудовых затрат. В этих условиях неизмеримо возрастают требования к экономическому образованию руководителей кадров, специалистов, широких масс трудящихся.

За последние 3 года программу основ научного управления социалистическим производством в городе освоили 1203 инженерно-технических работника, а в текущем году этот курс изучают 489 руководителей подразделений и специалистов.

Эффективность учебы существенно определяется идейно-теоретическим уровнем пропагандиста, глубиной его знаний, степенью его методического мастерства. Такими качествами в городе обладают десятки пропагандистов. Среди них А. В. Корсаки — начальник технического отдела треста, Н. И. Жарков — начальник планового отдела АТК-3, В. В. Табатчиков — старший геолог Козыревского рудоуправления, А. В. Суренкова — начальник планового отдела АТК, Ю. К. Кроленко — старший мастер ремонтного цеха фабрик, П. М. Задорожный — инженер центральной лаборатории автоматизации производства ЛГОКа.

Экономическая учеба всегда играла и играет важную роль в решении сложных и ответственных задач, стоящих перед трудовыми коллективами. В числе правофланговых неоднократно назывались энергохозяйство, «Промстрой-1», «Сантехмонт» РМЗ, ремонтно-механи-

ческие хозяйственной и политико-воспитательной работы.

Советский руководитель — это прежде всего политический деятель. Он несет ответственность не только за производственную деятельность, но и за морально-политическое состояние коллектива.

Такие руководители в городе есть. Р. Б. Ахтямов (горбыткомбинат), К. Н. Бабников («Сантехмонт»), Н. Д. Кравцов (АТК), В. А. Павлюк (энергохозяйство), Э. А. Эмиров («Промстрой-1») постоянно опираются на коллектив, советуются с ним. У них всегда есть время поговорить с рабочим, выслушать его предложения, замечания. Иными словами они могут и ведут за собой людей.

Докладчик привел и такие примеры, когда отдельные руководители не справляются с порученным делом, к воспитанию вверенных под их руководство трудящихся относятся недобросовестно, сами показывают отрицательный пример. Среди таких он назвал В. И. Байдикова, Ю. М. Югатова, А. К. Наденна, А. В. Диянова, В. М. Коготкова — бывших руководителей АТК-3, ДСУ-50, цеха сушки ЛГОКа, горно, больницы.

В практику работы партийных организаций города вошло заслушивание отчетов руководителей и их инженерно-технических работников — в первую очередь коммунистов — об их участии в воспитании членов коллектива. В парткоме ЛГОКа, предприятии электросетей разработана четкая система привлечения их к выступлениям с докладами, лекциями, политическими информацией перед трудящимися, к проведению занятий в системе партийного, комсомольского и экономического образования.

Большой вклад в воспитательную работу вносят пропагандист И. С. Ланкин, руководитель лекторской группы комбината С. П. Колосов, политинформаторы К. К. Алимжанов, В. Е. Зарицкий, П. М. Поктыпаненко, Н. Д. Кравцов.

АТК, ЖБИ-3, фабрике обогащения — предприятиях, где совершается больше всего правонарушений.

Партийным, профсоюзным, комсомольским и административным органам следует проинициативировать партийной ответственностью за освоение нравственного воспитания членов коллектива, обратить особое внимание на организацию их досуга.

Далее выступающий отметил, что, анализируя хозяйственную деятельность предприятий и учреждений города, легко убедиться, что еще встречаются в нашем городе такие руководители, которые тратят энергию не на работу по выполнению производственных заданий, а на оправдание своих недоработок, корректировку плана. Каждый коммунист-руководитель обязан иметь внутреннюю убежденность в том, что образцовый порядок на работе, точное исполнение директив партии и государства — верный и единственный путь к успеху; всячески поддерживать и укреплять его.

В ДЕЛЕ воспитания у руководителей высокой дисциплинированности партийные организации все больше внимания уделяют формам индивидуальной работы с ними. Широкое распространение получили отчеты коммунистов-руководителей на партийных собраниях, заседаниях парткомов и партбюро о выполнении ими своих служебных и общественных обязанностей, соблюдении уставных требований. Однако в постановке этой работы, по словам докладчика, имеются серьезные упущения. Нередко обнаруживается, что коммунист-руководитель изучением и внедрением достижений науки и техники занимается недостаточно, слабо работает над повышением своих деловых и политических качеств.

Именно так обстоят дела в Козыревском рудоуправлении, на фабрике гравитационно-магнитного обогащения. В ряде партийных организаций на засе-

дательстве — слушало отчет руководителей данной службы, трудовая дисциплина этого участка взята под контроль коммунистов. На руководящие должности на фабрике иногда выдвигаются недостаточно проверенные, не обладающие необходимыми деловыми, политическими качествами руководители. Стиль их работы не отвечает требованиям сегодняшнего дня. Такими руководителями оказались бывший начальник участка сушки А. К. Наденна, бывший мастер смены И. И. Кольченко.

О ходе выполнения решений XXV съезда партии по идейной закалке и повышению воспитательной роли руководящих кадров говорили также выступившие в прениях секретарь парткома ЛГОКа В. И. Матвиенко, член горкома партии главный инженер УПТК А. Я. Ильницкий и другие.

По обсуждаемому вопросу пленум Лисаковского ГК КП Казахстана принял соответствующее постановление.

6 че-



Грузия. Четыреста крупнотоннажных судов под флагами СССР и многих других стран мира ежегодно бывают в Потийском порту.

...Ни днем, ни ночью не замирает порт. По минутам рассчитано рабочее время руководителя ведущего участка Потийского порта коммуниста Джуту Чантурия. И самая главная из этих минут — та, когда он рапортует: «...Судно погружено досрочно».

На снимке: Джуту Чантурия с молодыми механизаторами порта.

Фото А. Саакова

(Фотохроника ТАСС),

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

работников промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, связи, торговли, быта, учебных заведений, учреждений науки и культуры и здравоохранения
Казахской ССР по досрочному выполнению народнохозяйственного
плана 1977 года и десятой пятилетки

(Окончание. Начало на 1 стр.).

ствовать на государственный Знак качества 245 наименований товаров народного потребления.

Повысить уровень использования оборудования, усилить ренжим экономии и бережливости, ускорить освоение вновь вводимых мощностей, обеспечить прирост производства промышленной продукции в основном за счет роста производительности труда.

Труженики сельского хозяйства республики обязались в 1977 году занять под зерновыми культурами не менее 25 миллионов гектаров пашни, произвести 27—28 миллионов тонн зерна, что выше уровня, предусмотренного планом на конец пятилетки, и перевыполнить общий объем продажи зерна государству. При этом хлеборобы освоенной целины особое внимание обратят на увеличение производства сильных и твердых пшениц. Труженики полей Кустанайской области дали слово засыпать в закрома Родины 3 миллиона 112 тысяч тонн зерна, Кокчетавской—2 миллиона 69 тысяч, Целиноградской—2 миллиона 22 тысячи тонн. Высокие обязательства по сдаче хлеба государству приняты земледельцами других областей.

Рисоводы республики обязались продать государству 375 тысяч тонн риса. Совхозы и колхозы республики продадут государству не менее 2 миллионов 370 тысяч тонн сахарной свеклы, 625 тысяч тонн овощей, 355 тысяч тонн картофеля и 315,5 тысячи тонн хлопка-сырца.

Главное внимание сосредоточить на подготовке к весеннему севу второго года пятилетки. Внести на поля не менее 24 миллионов тонн органических удобрений, провести снегозадержание на площади 30 миллионов га, все площади зерновых засеять сортовыми семенами высоких посевных кондиций. Завершить ремонт тракторов, почвообрабатывающих и посевных машин по южным областям к 1 марта, западным — к 1 апреля и остальным — к 15 апреля текущего года. Подготовить в хозяйствах, на промышленных предприятиях и в учебных заведениях более 63 тысяч механизаторов.

Провести особую заботу о дальнейшем развитии животноводства, обеспечить организованное проведение зимовки скота. Следуя почину животноводов Киевской области, добиться в 1977 году дальнейшего роста поголовья скота и повышения его продуктивности, увеличения производства и продажи государству мяса, молока и других животноводческих

продуктов. Обеспечить высокий уровень организации строительных работ, своевременный ввод мощностей на предприятиях по производству товаров народного потребления, в том числе на прядильно-ткацкой фабрике Усть-Каменогорского комбината шелковых тканей, хлебозаводах в г. г. Актобинске, Джамбуле, Зырянновске, Аркалыке, Лениногорском мясокомбинате, гормолзаводах в г. г. Лисьяковске, Кызыл-Орде и других объектах легкой и пищевой промышленности. Построить и сдать в эксплуатацию магазинов на 56,4 тысячи квадратных метров, предприятий общественного питания — на 37,4 тысячи мест.

Обеспечить дальнейшее укрепление материально-технической базы сельского хозяйства. Ввести в действие животноводческие комплексы по производству молока на 18,7 тысячи коров, по выращиванию и откорму крупного рогатого скота — на 8,9 тысячи голов, овец—46 тысяч голов, свиней — на 69 тысяч голов, новые птицефабрики.

Построить за год не менее 5 миллионов квадратных метров жилья, школ — на 110 тысяч ученических мест, детских дошкольных учреждений—на 25 тысяч мест.

Обеспечить рост производительности труда в строительстве на 6,6 процента. Увеличить объем полносборного строительства по сравнению с 1976 годом на 8 процентов. Широко развернуть строительство жилых домов по новым проектам с улучшенной планировкой квартир. Довести количество бригад, работающих по методу бригадного подряда, до 40 процентов от их общей численности.

Повысить качество проектов и сократить сроки их разработки. Путем совершенствования объемно-планировочных, архитектурных и конструктивных решений, экономии материалов снизить сметную стоимость строительства объектов через проектирование не менее чем на 3 процента.

В юбилейном году коллективы предприятий транспорта и связи обязуются более полно удовлетворять потребности народного хозяйства и населения во всех видах услуг, ускорить доставку грузов, улучшить использование транспортных средств, досрочно выполнить плановые задания.

Работники транспорта обязались перевезти сверх плана не менее 11 миллионов тонн грузов.

Работники Казахской железной дороги приняли встречный план по отправлению грузов, увеличенный на один миллион тонн и по грузообороту — на один миллиард тонно-километров. При этом 95 про-

Работники торговли и службы быта обязуются повысить культуру обслуживания населения, досрочно выполнить годовой план розничного товарооборота, продать сверх плана товаров на 30,4 миллиона рублей, из них к 60-летию Великого Октября — на 25 миллионов рублей. Улучшать изучение спроса населения, укреплять хозяйственные связи торговли с промышленностью.

На производственных предприятиях потребкооперации увеличить выпуск хлеба, булочных, колбасных, кондитерских изделий, безалкогольных напитков и других продуктов. Поднять уровень комиссионной торговли.

Предприятиям общественного питания увеличить выпуск и реализацию продукции собственного производства, значительно расширить ассортимент рыбных, овощных и молочных блюд, кулинарных и кондитерских изделий.

Осуществить комплекс мер по дальнейшему совершенствованию бытового обслуживания. Сверх годового плана оказать населению услуг на 1 миллион рублей, в том числе к 7 ноября на 850 тысяч рублей. Построить и сдать в эксплуатацию 20 предприятий, в том числе 8 крупных домов быта.

Научные учреждения республики, сочетая прикладные исследования с решением фундаментальных проблем, продолжить работу по дальнейшей концентрации сил и средств на наиболее перспективных направлениях науки, по осуществлению комплексных научно-технических программ, усилению связи науки с производством, добьются дальнейшего повышения эффективности научных исследований, будут всемерно способствовать применению достижений науки и передового опыта в народном хозяйстве республики.

Коллективы высших и средних специальных учебных заведений, училищ профессионально-технического образования, общеобразовательных школ обязуются совершенствовать учебно-воспитательный процесс, более широко и эффективно использовать современные средства обучения, улучшить качество профессиональной подготовки специалистов, усилить работу по профессиональной ориентации учащихся. Будет расширена сеть межшкольных учебно-производственных комбинатов, возрастет количество

продуктов. Обеспечить безусловное выполнение плана и сверхпланового задания по закупкам скота и птицы, продать государству 2 миллиона 80 тысяч тонн молока, 1 миллиард 630 миллионов яиц, 112 тысяч тонн шерсти и 2 миллиона 250 тысяч каракульских смушек, что больше общего объема закупок этих продуктов.

К 60-летию Великого Октября выполнить план двух лет пятилетки по продаже государству зерна, яиц, шерсти и каракуля.

Широко организовать интенсивное выращивание и откорм скота. Продавать государству крупный рогатый скот средним весом одной головы не менее 350—380 килограммов, свиней — 100 и овец 40 кг. Труженики ферм Кустанайской, Северо-Казахстанской, Семипалатинской областей доведут сдаточный вес крупного рогатого скота до 400—410 килограмм и выше.

Укрепить кормовую базу животноводства, обеспечить полную его потребность в грубых и сочных кормах, создать необходимые страховые фонды кормов.

Продолжить работу по дальнейшей специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации. Превратить межхозяйственные объединения и комплексы по производству мяса и молока в крупных поставщиков продукции животноводства.

Ввести в эксплуатацию 82 тысячи гектаров новых орошаемых земель и обводнить 5,5 миллиона гектаров пастбищ, повысить качество мелнирративных работ, улучшить использование каждого гектара орошаемой пашни.

По предприятиям Казсельхозтехники выполнить производственную программу 1977 года к 27 декабря, произвести сверх плана продукции и выполнить услуг на 6 миллионов рублей.

Завершить выполнение плана юбилейного года по производству промышленной продукции предприятиями Министерства заготовок Казахской ССР к 29 декабря, выработать и реализовать сверх плана продукции на 2,5 миллиона рублей. Досрочно подготовить материально-техническую базу к приемке зерна нового урожая.

Коллективы строительных организаций обязуются завершить программу подрядных строительно-монтажных работ юбилейного года к 30 декабря.

Досрочно ввести в действие мощности по производству ферросилиция на Ермаковском заводе ферросплавов, серной кислоты — на Актюбинском химическом заводе и Усть-Каменогорском свинцово-цинковом комбинате, кислотоупоров — на Целиноградском керамическом комбинате, по добыче руды на шахте № 65 Джезказганского горно-металлургического комбината. Осуществить ввод и ускорить освоение мощностей на Ново-Динамбулском фосфорном и Павлодарском нефтеперерабатывающем заводах.

один миллиард тонно-километров, при этом 90 процентов прироста перевозок они обязаны обеспечить за счет повышения производительности труда. За счет сокращения простоев, порожнего пробега, ускорения оборачиваемости вагонного парка выработать для дополнительной погрузки 100 тысяч вагонов, в том числе к 60-летию Великого Октября — 80 тысяч вагонов, перевезти сверх плана к юбилею 800 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

По автотранспорту общего пользования выполнить годовой план грузоперевозок 23 декабря и до конца года перевезти сверх плана 10 миллионов тонн народнохозяйственных грузов, в том числе к юбилею Октября — 8 миллионов тонн. 95 процентов всего прироста грузовых перевозок обеспечить за счет повышения производительности труда и получить за год 1 миллион рублей сверхплановой прибыли. Изготовить своими силами за год 2000 автомобильных прицепов и полуприцепов, 1000 автомобильных контейнеров. На весь период уборки урожая содержать в технически исправном состоянии не менее 90 процентов грузового автопарка. Исползовать на перевозках зерна и другой продукции нового урожая все имеющиеся автомобильные прицепы.

Дорожными организациями и предприятиями к 60-летию Великого Октября выполнить план двух лет пятилетки по приросту автодорог с твердым покрытием и двухлетний план внедрения новой техники по отрасли, а 27 декабря завершить выполнение годового плана по всем показателям.

По предприятиям гражданской авиации годовой план перевозок и работ в народном хозяйстве завершить к 28 декабря, за счет повышения эффективности использования самолето-моторного парка получить сверхплановой прибыли 500 тысяч рублей. Своевременно и на высоком агротехническом уровне провести авиахимическую обработку посевов и других сельскохозяйственных угодий.

На речном транспорте до 1 апреля отремонтировать и подготовить к навигации все грузовые и пассажирские суда. Сократить сверх плана простой флота в период навигации на 3 процента.

Обеспечить дальнейшее улучшение обслуживания пассажиров всеми видами транспорта.

Предприятиями связи перевыполнить на 425 тысяч рублей годовой план оказания услуг и получить 560 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Увеличить на 6 процентов среднюю плотность каналов цепей междугородней и на 11 процентов сельской телефонной связи.

Предприятия транспорта, дорожного хозяйства и связи республики перевыполнят план по реализации промышленной продукции на 2,1 миллиона рублей и сэкономят за год 19 тысяч тонн жидкого топлива и 40 миллионов киловатт-часов электроэнергии.

профтехучилищ, дающих среднее образование.

В области охраны здоровья населения будут проведены широкие профилактические и лечебно-оздоровительные мероприятия, направленные на снижение общей и инфекционной заболеваемости и травматизма, усиление охраны труда и техники безопасности, строгое соблюдение санитарно-гигиенического режима на производстве, оздоровление окружающей среды, повышение эффективности и качества медицинской помощи населению.

Работники культуры и искусства будут и дальше совершенствовать работу по идейно-политическому, нравственному и эстетическому воспитанию трудящихся республики, формированию и удовлетворению их духовных запросов. Они обязуются в юбилейном году значительно улучшить деятельность творческих союзов, учреждений, организаций и коллективов. Будут открыты новые кинотеатры, десятки киноустановок, переведено на автоматизированный показ фильмов 90 кинотеатров.

Коллективы издательств, предприятий полиграфии и книжной торговли берут обязательства выполнить план 1977 года по выпуску литературы, реализации продукции и товарообороту к 28 декабря.

В юбилейном году все предприятия телевидения и радиовещания выполнят план производственно-экономической деятельности не позднее 27 декабря, по кинопроизводству — к 25 декабря.

Трудящиеся Казахстана заверяют ленинский Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Политбюро ЦК КПСС, лично Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева в том, что они приложат все силы и знания для дальнейшего повышения эффективности производства и качества работы, успешного выполнения социально-экономической программы десятой пятилетки, планов и социалистических обязательств юбилейного 1977 года, новыми трудовыми успехами встретят славное 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции, внесут достойный вклад в общенародную борьбу за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на районных, городских и областных собраниях коллективов предприятий и организаций промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, связи, торговли, быта, учебных заведений учреждений науки, культуры и здравоохранения Казахской ССР.

Дерзкий взлет

Сенсацией явилось выступление в 1975 году на международном турнире фигуристов в Москве на приз газеты «Нувель де Моску» 12-летней Лены Водорезовой. Юная фигуристка в первом своем крупном соревновании завоевала главный приз, опередив спортсменок из 12 стран. Затем Водорезова дважды становилась чемпионкой Советского Союза, и, наконец, в этом году на чемпионате Европы она заняла общее пятое место, получив при этом малую бронзовую медаль за свою сложнейшую произвольную программу.

Лена воспитывалась в спортивной семье. Ее отец — тренер по баскетболу, мать — школьный преподаватель физкультуры. Родители тщательно следили за режимом девочки, контролировали каждый ее шаг в спорте. С восьми лет она начала заниматься в школе фигурного катания ЦСКА, где воспитывались такие «звезды», как Ирина Роднина, Алексей Уланов, Александр Зайцев. Под руководством своего первого тренера Галины Титовой Лена быстро и без малейшего страха овладела техникой сложных элементов. Уже через полтора года занятий она стала выполнять прыжки в два оборота, а



в десять лет начала осваивать тройной сальхов.

С 1974 года с юной фигуристкой стал заниматься один из лучших тренеров страны Станислав Жук. Под его руководством Водорезова освоила тройные прыжки, и теперь ее программа — одна из сложнейших в мире.

На верхнем снимке: Водорезова на тренировке.

На нижнем снимке: Лена Водорезова с тренером Станиславом Жуком и хореографом Ниной Домановской.

Фото В. Ун Да-сина

(Фотохроника ТАСС).



БЕДА ДЛЯ ДЕТЕЙ...

В семье радостный день — младшему сыну 9 лет.

Родители решили, что этот день не должен быть обычным. Можно сходить с сыном в кино, покататься на лыжах, коньках, собрать его ровесников, организовать игру или почтитать книгу, подаренную сыну.

Выбор большой. И родители выбрали... Накупили водки, пригласили родственников и веселье началось.

А дети?

Дети предоставлены сами себе. Чем они заняты — это их дело, а взрослым — была бы причина выпить.

Бутылки пугели одна за другой, а когда все уже было выпито и съедено, стали расхаживать.

Во время прощания отец виновника торжества поспорил с родственником и, оговрав у сына кухонный нож, которым дети резали арбуз, решил проучить гостя. Родственник оказался в больнице с ранением, опасным для жизни. И лишь благодаря квалифицированной и своевременной медицинской помощи человек остался жив.

Где же это произошло, в какой семье? — спросит читающий эти строки. Это, однако, не главное. То, что случилось, уже не исправить. Один из граждан нашего города тяжело ранен, а другой наказан.

Главное в другом. Дети вместо праздника увидели пьянство родителей, ругань, драку, кровь.

Часто нам с народными заседателями приходится слышать, что свободное время во многих семьях отдается опустошению винных бутылок, что приводит зачастую к преступлению.

Но даже если нет преступления, может ли быть безобидной пьянка?

Сколько таких «праздни-

Человек теряет над собой контроль. Слышится брань, оскорбления. Не в состоянии доказать что-либо пьяный муж на правах более сильного физически может поднять руку на жену. Само по себе это отвратительно. А каково видеть это чистым глазам ребенка?!

Отец, человек, который должен всегда быть для него примером доброй силы и справедливости, защитой семьи, ударил мать. Какие крушения происходят в этот момент в неокрепшей душе ребенка? Потеря веры в благородство отца, в свя-

ВИНОВНИК ОДИН — ПЬЯНСТВО

щенность матери? Или, что еще ужаснее, рождается понятие, что сила всегда права?

А нецензурные слова, которые так обычны для пьяного! Где гарантия, что завтра малыш, не понимая их значения, не повторит грязные слова? И будет наказан. Хотя наказания заслуживает не он.

Или вот еще сцена, которую, к несчастью, приходится видеть порой. Подвыпившие гости, родственники и родители потешаются над мальчком, который идет пошатываясь по комнате и на лице его блуждает странная улыбка. Малышу дали глоток вина. Хотя и редко, но и так иногда «шутят». Только не шутка это, а преступление, варварство. Страшен алкоголь для взрослого, в десятки раз страшнее для ребенка. Это удар и по воспитанию, и по здоровью, и по физическому развитию растущего человека.

Что особенно неприятно, так это то, что многие «герои» подобных сцен — люди, уважаемые на производстве, образованные. Они сами способны осудить и помянуть всю отвратительность своих поступков. Но это в

ниинка, отведать старательно приготовленные хозяйкой блюда, поговорить, спеть любимые песни — кто же против этого? Но если весь праздник измеряется количеством выпитого, если основная цель — напиться до потери человеческого облика, это не праздник.

И. ШАПИРО,
народный судья
г. Лисаковска.

АВАРИЯ...

В январе 1977 года по городу Лисаковску совершено три дорожно-транспортных происшествия. Одно из них такое...

28 января водитель Лисаковского АТП Б. В. Стерликов двигался на автомашине с дзетыгаринской трассы в город. По правой стороне проезжей части дороги шел И. Н. Лобков, который находился в нетрезвом состоянии. Водитель заметил пешехода в 10 метрах, начал тормозить, но все-таки совершил наезд. В результате Лобков получил телесные повреждения и доставлен в горбольницу.

Ю. ВДОВИКОВ,
инженер по безопасности
движения ГАИ.

НАРУШЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА...

Товарищеский суд завода ЖБИ-3 в составе председателя И. Зварич, секретаря Л. Никулиной и члена суда В. Загребельного рассмотрел дело формовщика М. Каганец.

22 декабря 1976 года М. Каганец, будучи пьяным, был доставлен в медвытрезвитель за нарушение общественного порядка. Ранее М. Каганец обсуждался на засе-

МОСКВА ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ

Сначала о том, что такое СКИЖ. Это Международный лыжный клуб журналистов. Инициатором его создания 23 года назад был известный французский спортивный журналист Жиль де Лярок. С тех пор проводятся ежегодные встречи клуба. Нынешняя двадцать третья по счету, через несколько дней торжественно откроется в Бакуриани.

Членами Международного лыжного клуба журналистов являются те, кто просто любит лыжи, видят в них еще одну возможность встреч, новых знакомств, открытых бесед. Не случайно в СКИЖ немало известнейших журналистов. Не слу-

чайно среди участников нынешней встречи председатели правлений Союзов журналистов социалистических стран, руководители газет, ведущие политические обозреватели.

Центральное место на нынешней встрече займет дискуссия «Культурные обмены, разрядка международной напряженности и задачи журналистов». Тема дискуссии выбрана не случайно. Вопросы разрядки, реализации решений Хельсинкского совещания, укрепления мира и взаимопонимания между народами волнуют, пожалуй, всех участников встречи.

Хозяева подготовили для го-

стей обширную программу: это и встреча с молодежью международного лагеря «Спутник», и сеанс одновременной игры с чемпионами мира по шахматам А. Карповым и Н. Гаприндашвили, и встреча с молодыми учеными, и вечер советского кино, и знакомство с городом-курортом Боржоми, и, наконец, посещение творческих союзов Грузии. «Патронами» встречи СКИЖ являются «Интурист» и «Аэрофлот».

В. ГЕСКИН.

НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПОЖАРОВ

За последнее время в нашем городе произошло несколько пожаров. Они возникли вследствие неосторожного обращения с огнем, нарушения правил обращения с электробытовыми приборами, газовыми плитами, детских шалостей.

Мы уже выступали на страницах печати, по радио о том, какие последствия оставляет после себя огонь. Многие жильцы города игнорируют требования пожарной безопасности, уверены в том, что у них ничего не случится, и лишь когда пожар охватывает его жилище, начинают понимать, как дорого приходится расплачиваться за беспечность.

6 января в поселке Октябрьском Горошков, будучи в нетрезвом состоянии, уснул в постели с горящей сигаре-

той. Загорелась постель, и в дыму он задохнулся.

7 января в квартире Лукошейко в 3 микрорайоне оставили без присмотра включенную газовую плиту. Просто случайно не произошло взрыва и большого пожара — вовремя подоспела пожарная машина.

В нашем городе случаются пожары в подвалах жилых домов. Недобросовестные жильцы захламывают их мусором, непригодной мебелью и т. п. ЖКО треста «Лисаковскрудстрой» и ЛГОКа не осуществляют должного контроля за подвальными помещениями. В подвалах имеют доступ несовершеннолетние подростки, которые курят, прячась от

родителей, а другой раз и умышленно поджигают накопившийся там хлам. Когда случается пожар, жильцы беспокоятся о том, кто будет ремонтировать закоптившуюся квартиру, подъезд, а ведь в подвалах безобразничают их дети.

Мы должны помнить: даже самый большой пожар начинается от одной спички или даже искры.

Не оставляйте без присмотра включенные электробытовые приборы, газовые плиты, не разрешайте детям играть с огнем. Все это может привести к тяжелейшим последствиям. **В. КАШУБА,**
инспектор пожарного надзора Лисаковского ГОВД.

трезвом виде. А в пьяном... Да, вся беда в лишней выпитой рюмке. Конечно, трудно совсем отказаться от традиций отмечать за праздничным столом семейные торжества. Да и нет в этой традиции ничего дурного, если не превращать ее в попойку. Поднять бокал вина за име-

данный цеховой комитета профсоюза за нарушение трудовой дисциплины.

Товарищеский суд решил: объявить Михаилу Каганцу общественный выговор с опубликованием в печати.

И. ЗВАРИЧ,
председатель товарищеского суда.

И. О. редактора В. А. КОШЕЛЕВ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

27 февраля, воскресенье.
9.00 — Новости. 9.10 — «На зарядку, становись!» 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Возвращение Максима». Художественный фильм. 15.10 — Концерт. 16.00 — «Книжная лавка». 16.50 — «Международная панорама». 17.20 — Музыкальная программа «В вашем доме». 18.00 — Новости. 18.15 — Мультфильмы. 18.45 — «Клуб кинопутешествий». 19.45 — Многосерийный художественный телефильм «Два капитана». 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.30 — П. И. Чайковский. «Пятая симфония». 22.35 — Международные соревнования по лыжному спорту. 23.25 — Новости.

Обменивается двухкомнатная квартира (комнаты изолированные) на две однокомнатные. Обращаться по адресу: 2 мкр., дом 26, кв. 37.

В кинотеатре „ИСКРА“

В кинотеатре «Искра» 25-26-27 февраля. Новый художественный фильм «Танцовщица», Индия (2 серии). Сеансы: 11-20, 3-40, 6-20, 9 часов.

Детям художественный фильм «Гаврош». Сеанс в 2 часа дня.

Администрация торгова-заготовительной базы ОРСа обращается к жителям города Лисаковска с просьбой оказать помощь в переборке картофеля. Оплата из расчета ставки рабочего овощехранилища.

Коллектив учителей средней школы № 3 выражает глубокое соболезнование учительнице Ткаченко Тамаре Григорьевне по поводу кончины ее отца

ЗАЙЦЕВА
Григория Федоровича.